

顺德交警查处数起遮挡号牌交通违法行为

“花式”遮挡号牌 聪明反被聪明误

机动车号牌是车辆的身份证，是识别车辆的重要标识之一，但有些驾驶员为逃避交管部门查处，在车牌上动起了歪心思，结果聪明反被聪明误。近期，佛山市顺德区公安局交警部门查处数起遮挡号牌的交通违法行为。

日前，在顺德公安交警大队指挥中心，民警正对一辆小型客车进行车辆信息比对。该车在S121省道龙江镇段逆行，且车辆前号牌“戴口罩”，交警通过勘查核实，掌握了车辆信息，确定了该车的违法行为。随后，交警对驾驶员进行约谈。据了解，驾驶员崔某此前因逆行被电子警察抓拍处罚，就想出了这个遮挡号牌的招数来逃避处罚。民警依法对崔某遮挡号牌的交通违法行为进行处罚。面对处罚，崔某后悔不已，向民警保证以后一定自觉遵守道路交通安全法律法规，绝对不再干这种自作聪明的事了。

用毛巾遮挡号牌，这位



遮挡号牌是严重的交通违法行为，图为车辆前号牌被“戴上口罩”。

司机的手法似乎也很高明。日前，顺德公安交警部门在巡查中发现一辆厢式货车在同路段逆行，该车前号牌被毛巾遮住。民警经过分析排查，找到该车驾驶员杨某，并对其进行约谈。

在证据面前，杨某承认了自己违法的事实。经查，驾驶员杨某当天运载货物到附近某家具城，卸完货后，因为贪图方便，不想绕路，就用毛巾遮挡号牌，直接逆行上路，没

想到被交警现场查获。据悉，S121省道龙江段周边分布有商业城、工业园、商圈等，交通流量大，两侧辅道设有非机动车道，但有个别机动车驾驶员贪图方便，不顾安

全，直接在辅道上逆行，还有驾驶员为了避免违法行为被抓拍，甚至想出遮挡号牌的歪招。

“遮挡号牌是严重的交通违法行为，不仅增加了交通违法行为率，也增加了违法驾驶员的侥幸心理，不重视自己的违法行为，可能会出现闯信号灯、随意变道等严重违法行为，容易引发交通事故。”据民警介绍，根据《中华人民共和国道路交通安全法》等相关法律规定，驾驶机动车故意遮挡机动车号牌的，将被依法处以记9分、罚款200元的处罚。

为净化道路交通环境，顺德公安交警部门将加大对机动车各类交通违法行为的整治力度，对遮挡、污损号牌等严重违法行为进行梳理，严格依法处罚。交警部门希望广大驾驶人文明驾驶，切勿心存侥幸。

文图/顺德融媒记者杜达雄 通讯员何海萍

顺德护士跪地施救晕倒男子 心肺复苏熟练得像刻进DNA

近日，南方医科大学顺德医院护士欧阳雁弟与朋友外出中山游玩时，路遇一名青年男子晕倒在地、呼之不应、颈动脉搏动微弱……欧阳雁弟立即跪地施救，短短几分钟，男子复苏成功。“心肺复苏的流程熟练得像刻进了DNA里，感谢医院给予我们常态化的培训与考核，紧急情况下，能挽回一条命。”欧阳雁弟在事后感叹道。

4月20日下午2时许，南方医科大学顺德医院呼吸与危重症医学科护士欧阳雁弟与朋友身处中山市某亲子生态园钓虾场，突然前方出现一阵慌乱，欧阳雁弟与朋友立即前往了解情况。

来到事发现场，欧阳雁弟只见一青年男子意识模糊倒在地上，且手脚僵硬、身体抽搐。出于护士的职业本能，欧阳雁弟马上俯身上前，并仔细查看该名男子情况。

经初步检查，欧阳雁弟发现这名男子呼之不应，颈动脉搏动微弱，脸色苍白，嘴唇发绀，胸廓无起伏……欧阳雁弟意识到必须立即进行就地施救。她随即将该男子体位调整为平卧位，并将其头部偏向一侧，进行心肺复苏术。

经过3轮的心肺复苏术后，该青年男子逐渐恢复了心跳，嘴唇、脸色变红润，颈动脉搏动也恢复了。晕倒的青年男子也慢慢恢复了意识。复苏成功了！欧阳雁弟随后依然一直守护在该青年男子旁边，直到看到男子被抬上120救护车的那一刻，她悬着的心才终于放下。

谈及此次救人，欧阳雁弟表示，每次看到此类新闻，她都不禁想象，如果有一天自己遇到心跳骤停的人，能镇定地施救吗？答案是肯定的，虽然会紧张害怕，但职业本能让她不能放弃，一心想着把患者救回来。

“短短几分钟的时间，我有条不紊地抢救患者，感觉心肺复苏的流程熟练得像刻在了DNA里，感谢医院平时给予我们常态化的操作培训与考核。”欧阳雁弟表示，万幸这一次她能够从“死神”手中把人抢救回来了，希望全社会各行各业、各个领域能多点科普心肺复苏急救技能，“紧急情况下，能挽回一条命，甚至是挽回一个家庭！”欧阳雁弟说。

科普时间

单人徒手心肺复苏术怎样做？

如发现有病人心跳呼吸骤停，应立即将其取平卧位。与此同时，应立即拨打120求救。

- 1.判断病人有无意识。
- 2.大动脉有无搏动。
- 3.观察有无呼吸。

如果以上均没有则判断为心跳骤停，应立即为患者行CPR（心肺复苏术）即生命基础支持术，操作步骤如下：

- 1.胸外心脏按压：掌根部按在病人胸骨上，位置在两乳连线中点。频率：100—120次/分。按压深度5—6厘米。
- 2.开放气道：急救者右手按压前额使头后仰，左手向上举颞。头偏一侧，用手指去除病人口和鼻腔中异物。
- 3.人工呼吸：将病人鼻子捏住，采取口对口人工呼吸。每按压30次需做人工吹气2次，连续做5个周期后重新评估病人的呼吸和循环体征。

文/顺德融媒记者吴小婧

家有老小 这类新骗局要当心

骗子的花样不断翻新，这次又盯上了防骗能力弱的一老一小。近日，顺德区北滘镇就有老人和孩子被骗，顺德区公安局北滘派出所接到家属的报警后，争分夺秒紧急劝阻，为民止损。

六旬老人被骗做“保健品”代理

群众邓婆婆（化名）家住顺德北滘，年逾六旬的她平日注重养生保健。不久前，邓婆婆在小区的药店买药后，加入了一客户微信群。几天后，她发现自己被该群的一个陌生人拉进了另一个微信群，群内十分热闹。刚开始，群内每天讨论“人生哲理”“美食”“养生”等正能量话题，充满友好、和谐；过了几天，群里开起了直播，话题囊括“健

康养生”“财务独立”“女性创业”，主播有意无意提及某知名品牌的保健品效果好，利润高，但代理名额很少，群友们纷纷表示遗憾。

在此期间，邓婆婆认识了群里一位成功人士“老肖”，这位“肖总”称自己有特殊渠道可以拿到某知名品牌保健品的区域代理，但名额有限。接着，群友们热情高涨，接龙认购。眼看着“优惠名额”一下子被认购了大半，让人无法抗拒，于是在这样密集的洗脑氛围下，邓婆婆稀里糊涂地就被诱骗认购了该产品的“代理名额”，并支付了1万元定金。

“阿Sir，这些骗子太可恶了，专坑老年人……”邓婆婆的儿子李先生（化名）发现后立即向北滘派出所报

案求助，他还透露，群里有不少是在小区药店买过药的老年人。接报后，北滘派出所高度重视，君兰警务室民警马上对邓婆婆进行了反诈知识宣传，告知其后续千万不能再转钱付尾款了，邓婆婆这才意识到自己在不知不觉中一步一步落入骗局。

目前，案件正在进一步调查中。

孩子玩游戏遇“警察”办案

“警察同志，我家孩子玩游戏时被骗了，请帮帮我们……”近日凌晨时分，北滘派出所接到市民何女士（化名）来电求助，称其女儿在玩手机游戏时被诈骗了。

当天，何女士的女儿小陈（化名）像往常一样借用

奶奶的手机玩游戏，突然接到一陌生人的好友申请。通过后，对方自称某公安局工作人员，并且身穿“警服”通过视频告知小陈说，其父亲涉嫌犯罪，银行账号马上会被冻结，要求其配合调查，把钱转到“安全账户”以证清白，等案件调查结束就会返还。涉世未深的小陈听后，吓得慌了神，于是马上按照要求，用手机分两次转账了8千余元给对方。后来，家人收到了支付宝的密码修改短信后，马上报警求助。

接报后，正值凌晨时分，顺江警务室的警辅人员争分夺秒紧急赶赴何女士家中进行上门劝阻。“警察叔叔，非常谢谢你们凌晨赶来，让我们避免了更大的财产损失，今后我们一定多学

习反诈知识，提高防骗识骗能力。”警辅人员随后对孩子及何女士一家人进行了详细的反诈知识宣传，帮助何女士一家保住了银行卡内剩余的26万元。

警方提醒：

- 1.公检法机关不会通过电话、QQ、微信办案，更不会要求转账汇款到安全账户。
- 2.市民群众要多关心、陪伴家中老人与孩子，多给他们普及反诈知识，不要轻易添加陌生人好友。
- 3.凡是要求转账的勿轻信，不要随意扫描来历不明的二维码或者点击陌生链接，下载不明APP等。

文/顺德融媒记者谢意 通讯员曾昕

顺德第六届硬笔书法大赛优秀作品展明日开幕

珠江商报讯 记者莫胜娜 通讯员周聪报道：近日，从顺德区硬笔书法协会了解到，顺德第六届硬笔书法大赛优秀作品展开幕式暨颁奖典礼定于4月27日上午在顺德区文化馆二层展厅举行。

届时，特等奖、一等奖及二等奖的佳作将悉数亮相，为大家带来一场视觉盛宴。同时，赛事主办方还将为获得“顺德第六届硬笔书法大赛”各组别特等奖、一等奖的选手以及荣获顺德十佳硬笔书法名家、顺德百强硬笔书法名校的优秀组织单位颁发荣誉奖项。

顺德硬笔书法大赛从

2015年开始举办，迄今已经举办至第六届。去年6月份，第六届赛事启动，面向顺德全区10个镇（街道）的顺德籍或在顺德生活、工作的硬笔书法家、硬笔书法爱好者及顺德大、中（职）院校、中小學生发起征稿。

自启动以来，大赛得到了社会各界的广泛关注，吸引了众多硬笔书法爱好者参与。本届大赛共收到来稿10638件，包括成人组566件和学生组10072件，其中小学低年级组1254件、小学中年级组3632件、小学高年级组3923、初高中组1263件，全区380多家单位（含

学校、培训机构、个人工作室等）组织学生参赛。目前大赛已经落下帷幕，并且评选出各组别获奖名单、优秀指导教师、优秀组织奖等奖项名单。

顺德区硬笔书法协会相关负责人表示，本届大赛参赛作品数量众多、质量上乘，作品形式多样，而且技艺精湛，其中不乏达到硬笔书法“国展”水平的上乘之作。他们怀着满腔热忱，期待与广大市民一同领略这些艺术瑰宝的独特魅力，共同见证顺德硬笔书法艺术和教育的蓬勃发展。

公告·声明

广告热线:22232030
吴生:13531368398
刘生:18038725203



为方便办理刊登遗失声明、公告,我报在以下地址设立办点:
容桂:容桂汇景路10号(联记饭店左侧直入50米) 电话:28316623
伦教:佛山市顺德区伦教北海东便坊46号 电话:27732632
北滘:北滘顺和路大涌街25号 电话:26393283
陈村:佛山市顺德区陈村镇锦华路11号 电话:23332268
乐从:乐从镇新华村新华二街B36铺 电话:28859545
龙江:龙江镇南福新村路5号 电话:23393801
勒流:勒流街道勒流居委会龙升北路五巷十三号 电话:25563660
杏坛:杏坛镇环镇路连安街26号 电话:22891031
均安:均安镇齐安路28号恒翠地铺8号 电话:25501622
服务热线:22200555

公告声明

声明

谭佩娣(女,1947年8月22日出生)于2024年1月20日死亡。谭佩娣的父母亲均先于其死亡。谭佩娣生前只结过一次婚,配偶杨奕仔已于2022年2月10日死亡,夫妇二人共生育三个子女:杨剑霞、杨剑青,另有壹个子女幼年夭折,无再生育或收养其他子女。

现我杨剑青声明:上述内容均属实,如果虚假或故意隐瞒,我杨剑青将承担一切后果和责任。

如有关权利人(或知情人)认为上述情况有虚假,请及时与工作人员联系(联系电话:22682335、22682372,联系人:区小姐)。

声明人:杨剑青

时间:2024年4月25日

百姓资讯 物业资讯

分类广告

服务热线: 22232030
吴经理: 13531368398
连生: 13302830270
何经理: 18033202138

君发物业 13702346788 13500279088

- 勒流厂房纯国有占地4.7亩,建筑4500m²,大路带铺售1780万
- 清晖园附近带铺单家,门前8米路占地75m²建四层下铺上公寓售350万
- 同晖路别墅式单家占地150m²四层,超豪华装修新净即住,售718万
- 东康花园别墅占地170m²,建筑500m²,仅售750万
- 大围全新别墅式单家,豪装带电梯大车库,售529万
- 东区一线大路商住楼6层1550m²仅商铺收租11万,售3800万
- 旧寨场地低价出租,500m²星棚加1500m²空地,餐饮棋牌等均可
- 中区西山附近13米路单家,上居下铺占地160m²四层,仅380万
- 容桂大路边整栋商住楼占地400m²建筑2800m²,售1700万
- 府又地铁口单家对公园建筑210m²,1邻近西山顶峰售268万

温馨提示:本版刊登信息内容仅供参考,买卖双方需遵从国家有关商业法规,如有纠纷,可借法律途径解决,本报恕不负责。

为方便办理刊登百姓资讯分类广告,我报在以下地址设立办点:

大良:大良沿江北路118号
电话:22212413
容桂:容桂街道汇景路10号(联记饭店左侧直入50米)
电话:28316623
伦教:伦教海宁中路一巷9号铺
电话:27732632
北滘:北滘镇居仁路5号A座2号铺
电话:26393283

陈村:佛山市顺德区陈村镇锦华路11号
电话:23332268
乐从:乐从镇新华村新华二街B36铺
电话:28859545
龙江:龙江镇南福新村路5号
电话:23393801
勒流:勒流街道勒流居委会龙升北路五巷十三号
电话:25563660

杏坛:杏坛镇环镇路连安街26号
电话:22891031
均安:均安镇齐安路28号恒翠地铺8号
电话:25501622

服务热线: 22200555